



Република Србија
КОМЕСАРИЈАТ ЗА ИЗБЕГЛИЦЕ И МИГРАЦИЈЕ

Народних хероја 4, 11070 Београд
тел: +381 11 311 72 72, факс: +381 11 312 95 85, e-mail: kirs@kirs.gov.rs



Бр. 9-3/1

Београд, 30 MAY 2013.

Веза: 03 Број 9-6/160-13

од 16 маја 2013. године
РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА
БЕОГРАД

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА

Примљено: 30-05-2013			
Орг. јед.	Број	Датум	Вредности
07	96/160-13		

Трг Николе Пашића 13

На основу члана 287. Пословника Народне скупштине Републике Србије, Народна скупштина је Комесаријату за избеглице и миграције Републике Србије доставила захтев за обавештење и објашњење који је народни посланик Миодраг Линта изнео на седници Народне скупштине Републике Србије 16. маја 2013. године ради давања обавештења Народној скупштини за народног посланика у року од 15 дана, сагласно члану 287 став 4. Пословника Народне скупштине Републике Србије.

Народни посланик Миодраг Линта, изнео је да се захтев тиче процеса легализације бесправно изграђених објеката у Хрватској чији је рок за легализацију 30. јун и истакао да прети опасност да ће им, ако не поднесу захтев, надлежне грађевинске инспекције у Хрватској срушити бесправно изграђене објекте. Посланик Линта је поставио питање комесару Владимиру Цуцићу да ли ће Комесаријат за избеглице покренути медијску кампању са циљем да информише сва заинтересована лица да је крајњи рок да поднесу захтев 30. јун.

У вези са наведеним, Комесаријат за избеглице и миграције даје следеће обавештење:

Комесаријат за избеглице и миграције је благовремено информисао избегличку популацију да је рок за легализацију стамбених објеката у Републици Хрватској истиче 30. јуна ове године.

Наиме сва лица која поседују стамбени објекат на територији Републике Хрватске, изграђен или дограђен након 15. фебруара 1968. године, а који не поседује одобрење за градњу (грађевинску дозволу, решење о условима градње, локацијску дозволу, потврду на главни пројекат или други докуменат), потребно је да најкасније до 30. јуна 2013. године поднесу захтев за легализацију. На овај начин сви стамбени објекти који испуњавају услове за легализацију, биће легализовани у складу са одредбама Закона о поступању са

незаконито изграђеним зградама, уписани у земљишне књиге и евидентирани у катастарским службама. Објекти који не буду легализовани могу бити срушени по Решењу грађевинске инспекције.

Куће које су реконструисане у оквиру програма обнове ратом оштећених објеката, сматрају се изграђене на основу правноснажне грађевинске дозволе уколико њихов власник поседује: пројекат према којем је кућа изграђена или снимак постојећег стања, фотокопију катастарског плана с уцртаном грађевином или геодетски ситуацијски нацрт стварног стања као и одговарајући доказ да је градња, односно реконструкција грађевине спроведена у склопу пројекта обнове ратом оштећених или порушених кућа Министарства за јавне радове, обнову и градитељство или Министарства културе (уговор о обнови, акт органа државне власти, записник о примопредаји грађевине и друго.) За обновљене куће се издаје дозвола. За све информације корисници се могу обратити Министарству градитељства и просторног уређења Републике Хрватске интернет страна www.mgipu.hr.

Информација о крајњем року за подношење захтева за легализацију стамбених објеката истакнута је на сајту Комесаријата за избеглице, прослеђениа свим општинским повереницима за избеглице и миграције који су добили инструкције да исту истакну на видно место у општинама, као и да се огласе у локалним средствима јавног информисања. Напомињемо да су корисници обавештени и путем друштвене мреже Комесаријата, као и путем низа објава у штампи и електронским медијима.



Комесар

Владимир Цуцић